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تعريف زير، تعريف كدام يك از انواع الگو مي باشد؟
" مسائل طراحي گسترده اي را توصيف مي كنند كه با به كارگيري يك رويكرد ساختاري حل مي شوند."

الگوهاي عملياتيالگوهاي ساختاريالگوهاي معماريالگوهاي طراحي
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مجموعه اي از اطلاعات و ساختارهاي گشت و گذار مرتبط كه با همكاري يكديگر، زير مجموعه« كدام گزينه توصيف عبارت
مي باشد؟» اي از خواسته هاي مرتبط با كاربر را برآورده مي سازند

OOHDM(طراحي ابررسانه ها به روش شي گرا) WON(راه هاي گشت و گذار)

NN( گره هاي گشت و گذار) NSU(واحدهاي معناشناختي گشت و گذار) 
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كدام گزينه صفتي كيفيتي براي نرم افزار است كه نشان دهنده مدت زماني است كه نرم افزار بر اساس اين صفت در دسترس
خواهد بود؟

قابليت نگهداريقابليت استفاده قابليت عملياتيقابليت اطمينان
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هزينه هاي برنامه ريزي آزمون و آموزش هاي مرتبط با فعاليت هاي تضمين كيفيت جزء كدام نوع از هزينه هاي كيفيت مي
باشند؟

هزينه هاي شكستهزينه هاي ارزيابي

هزينه هاي شكست داخليهزينه هاي پيشگيري
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نمي باشد؟كدام يك از گزينه هاي زير در مورد مرورهاي فني رسمي صحيح 

هدف اصلي مرورهاي فني رسمي ، يافتن خطا در اثناي فرايند است به طوري كه پس از ارائه نرم افزار به نقص تبديل
نشوند.

 نيست.SQAمرور فني رسمي جزء فعاليت هاي 

مدت زمان جلسات مرور بايد كمترازدو ساعت باشد.

بين سه تا پنج نفر بايد در نشست حضور يابند.
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كدام گزينه نشانگر خطاهاي يافته شده به ازاي واحد محصول كاري مرور شده است؟ 

تعداد كل خطاهاي كشف شدهخطاهاي جزئي يافته شده

 خطاهاي عمده ي يافت شدهچگالي خطا

٨

��

��

-

..

..

4   از 1  صفحه  1394  تابستان   1010/101035592 

http://www.ab-rafiee.com



كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

رشته تحصيلي/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

����� ��� 	
��
�2

��� ���� ��� :::

:

:

: :

 ( 	������)����� ������� !�"# 	
��
� ,(����� ���)��� !�"# 	
��
� ,����� ������� !�"# 	
��
� �������	
��
� , � 

%"&'(� )�*"�� 	
��
� ,( 	������) %"&'(� )�*"�� 	
��
� ,)� +�"
� ��� )"
,-. 
�%"&'(� )�*"���������

1394/06/01

10:30

پركاربردترين راهبرد براي تضمين كيفيت آماري در صنايع كنوني چيست؟

SQAمرورهاشش سيگماSQAآماري 
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كدام فاكتور ميزاني آماري از تعداد شكست هايي است كه يك مولفه طي يك ميليارد ساعت كار از خود ممكن است نشان دهد؟ 

MTTFMTTRFITMTBF
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كدام آزمون به عنوان يك راهكار گام به گام براي پروژه هايي طراحي مي شود كه زمان در آنها اهميت فراواني دارد و تيم نرم
افزاري را قادر مي سازد تا پروژه را چندين بار ارزيابي كند؟

آزمون كاراييآزمون فشارآزمون دودآزمون رگرسيون
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كدام آزمون در يك يا چند مكان متعلق به مشتري يا كاربر نهايي انجام مي شود؟

آزمون ترميمآزمون انسجامآزمون آلفاآزمون بتا
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كداميك از موارد زير صحيح مي باشد؟

آزمون مسيرهاي پايه يك تكنيك جعبه سياه است.آزمون جعبه سفيد بر ساختار كنترلي برنامه تكيه دارد.

آزمون جعبه سياه "آزمون در ابعاد كوچك" است.آزمون جعبه سفيد "آزمون در ابعاد بزرگ "است.
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تحليل مقادير مرزي از تكنيك هاي كدام آزمون است؟

آزمون مسير پايهآزمون واحدآزمون جعبه سياهآزمون جعبه سفيد
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  است را محاسبه نمائيد؟6 و تعداد گره هاي آن 10 كه تعداد يال هاي آن Gپيچيدگي سيكلوماتيك براي گراف جريان

7465
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كدام گزينه دو راهبرد متفاوت  براي آزمون انسجام سيستم هاي شي گرا را بيان مي كند؟

آزمون اعتبارسنجي- آزمون مبتني بر كاربردآزمون خوشه اي- آزمون اعتبارسنجي

آزمون نخ ها- آزمون اعتبارسنجيآزمون نخ ها- آزمون مبتني بر كاربرد
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هدف كدام آزمون در يك سيستم شي گرا طراحي موارد آزموني است كه احتمال بالايي در كشف خطاهاي ممكن دارند؟

آزمون مبتني بر خطاآزمون انسجام

آزمون  مبتني بر سناريوآزمون  اعتبارسنجي
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 نمي باشد؟كدام گزينه جزء اهداف آزمون محتوا

كشف خطاهاي معناييكشف خطاهاي نحوي 

يافتن خطاهاي موجود در سازمان دهييافتن خطاهاي امنيتي
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كدام گزينه در مورد آزمون ازدحام بار صحيح است؟

هدف اين آزمون درك بهتر چگونگي شكست خوردن يك سيستم با اعمال فشارهايي وراي حدود عملياتي آن است.

اين آزمون ادامه ي آزمون فشار است.

هدف آزمون ازدحام بار تعيين چگونگي پاسخ دهي برنامه هاي تحت وب و محيط سرور به انواع شرايط ازدحام بار است.

ازآزمون ازدحام بار در ارزيابي سرعت هاي اتصال توصيه شده براي كاربران تحت وب نمي توان استفاده كرد.
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كدام گزينه يك رويكرد رسمي در توسعه ي نرم افزار است كه مي تواند به نرم افزارهايي با كيفيت بسيار بالا منجر شود و از
مشخصه هاي ساختاري چهارگوش براي مدل سازي طراحي و تحليل استفاده مي شود؟

مهندسي نرم افزار شي گرامهندسي نرم افزار ساخت يافته

روش هاي رسميمهندسي نرم افزار اتاق تميز
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كدام يك از عناصر زير يكي از عناصر مهم به هنگام توسعه ي سيستم مديريت پيكربندي مي باشد؟

عناصر رفتاريعناصر كيفيتيعناصر عملياتيعناصر مولفه اي
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 نمي باشد؟) صحيحSCMكدام گزينه در موردمديريت پيكربندي نرم افزار (

) يك فعاليت چتري مي باشد كه در سراسر فرآيند نرم افزار قابل اجرا است.SCMمديريت پيكربندي نرم افزار (

) مجموعه اي از فعاليت هاست كه براي مديريت تغييرات در سرتاسر چرخه حيات نرمSCMمديريت پيكربندي نرم افزار (
افزار كامپيوتري توسعه يافته اند.

 شناسايي ، كنترل نسخه، كنترل تغييرات، مميزي پيكربندي و گزارش دهي مي باشد.SCMوظيفه

) ها كاهش مي يابد.SCIبا پيشرفت فرآيند نرم افزار تعداد آيتم هاي پيكربندي نرم افزار( 

٢٣

�

�

�

�

-

.

.

.

.

 نيست؟كدام گزينه در خصوص معيارهاي شي گرا صحيح

)به عنوان حداقل طول مابين گره وريشه درخت تعريف مي شود. DITعمق درخت وراثت (

كلاس واحد بنيادي سيستم هاي شي گرا است.

) مجموعه متدهايي است كه مي توانند در پاسخ به پيام دريافت شده توسط يك شي از آن كلاس، اجراRFCپاسخ كلاس (
شوند.

زير كلاس هايي كه زير دست بلافصل يك كلاس هستند ، فرزندان آن كلاس ناميده مي شوند.
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 محتوا مي باشد؟CMS مديريت در  عناصر زيرسيستمکدام عنصر از

سرويس هاي انتشارعناصر ايستا

قابليت هاي بانک اطلاعاتيسرويس هاي خارجي
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